



Вітаємо Миколу Миколайовича Островського з 50-річчям!

24 квітня відсвяткував 50-річний ювілей завідувач кафедри фтизіатрії і пульмонології з курсом професійних хвороб Івано-Франківського національного медичного університету, Заслужений діяч науки і техніки України, доктор медичних наук, професор Микола Островський.

У 1996 році, після закінчення з відзнакою медичного факультету Івано-Франківської державної медичної академії (нині — Івано-Франківський національний медичний університет), розпочав свій шлях в науці з аспірантури на кафедрі госпітальної терапії № 2, яку завершив успішним захистом кандидатської дисертації в 1999 р.

Наукова та педагогічна діяльність стали невід'ємною частиною життя Миколи Островського. У 2005 році він захистив докторську дисертацію за спеціальністю пульмонологія, у спеціалізованій Вченій Раді ДУ «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології ім. Ф. Г. Яновського НАМН України». 3 березня 2006 року — ювіляра зайняв посаду завідувача кафедри госпітальної терапії № 2 (внутрішньої медицини № 3 з курсом професійних хвороб, а з серпня 2012 року — кафедри фтизіатрії і пульмонології з курсом професійних хвороб) Івано-Франківського національного медичного університету.

В 2002-08 рр. Микола Миколайович був заступником декана медичного факультету. З 2008 по 2017 рік він Вчений секретар університету, з січня 2017 заступник Голови Вченої ради Івано-Франківського національного медичного університету.

Наполегливість, працьовитість та професіоналізм — це ті основоположні принципи, якими завжди керується Микола Миколайович, як в житті так і в роботі. Вміння вмотивувати, підтримати, бачити на багато ходів вперед

(«на три метри під землею»), неймовірна працьовитість та відданість професії зростили значущу постать пульмонологічної науки України. Ніколи не залишаючи позаду колег, завжди організовуючи їх у фарватері, Миколі Островському вдалося створити кафедру фтизіатрії і пульмонології з курсом професійних хвороб Івано-Франківського національного медичного університету, яка znana та відома на рівні держави своїми напрацюваннями та здобутками.

За плечима ювіляра великі наукові здобутки. Він є членом Європейського респіраторного товариства, членом Президії асоціації фтизіатрів і пульмонологів України, дійсним членом Міжнародної громадської академії авторів наукових відкриттів та винаходів, членом редакційних колегій та рад провідних фахових видань присвячених патології органів дихання: «Астма та алергія», «Український пульмонологічний журнал», «Інфузія&хімотерапія», «Туберкульоз, легеневі хвороби, ВІЛ-інфекція», «Архів клінічної медицини».

Микола Миколайович є автором понад 850 наукових праць, в тому числі співавтором 1 наукового відкриття в галузі «Медицина», 4 національних підручників із «Внутрішньої медицини» (2008; 2019; 2019; 2019), для вищих навчальних закладів медичного профілю, 11 монографій, навчально-методичних посібників, національних довідників, 36 патентів України.

Розробка і впровадження в практику охорони здоров'я чисельних методичних рекомендацій, інформаційних листів, раціоналізаторських пропозицій також є надбаннями ювіляра. А попереду у нього ще більше мрій, планів та ідей: як допомогти пацієнту, як краще зі студен-

та медичного університету підготувати лікаря-професіонала, чого ще навчити колег. І завжди в усіх діях ювіляра присутня безмежна повага та вдячність вчителям, які сформували світогляд, допомагають та підтримують його. Це відомі вітчизняні лікарі та вчені: Нейко Є. М., Фещенко Ю.І., Перцева Т.О., Середюк Н.М., Горovenko Н. Г., Дзюблик О.Я., Мостовий Ю.М., Дебенко М.В., Шевчук М.Г., Бабенко Г.О., Дельцова О.І.

Досягнення Миколи Островського визнані на державному рівні. Він є Лауреатом премії Національної академії наук України ім. Ф. Г. Яновського (2019), Лауреатом премії Національної академії медичних наук України (2002), Заслуженим діячем науки і техніки України (2015). Також за роботу під час пандемії грипу ювіляр отримав Подяку Прем'єр-міністра України (2009); нагороджений Орденом «Зірка з короною» Європейської академії природничих наук ЄС (2013); Орденом Святого Миколая Чудотворця УПЦ (2017).

Науковець, який присвятив своє життя розвитку медичної науки та її практичному втіленню, подоланню

пульмонологічних захворювань та поліпшенню здоров'я людей. Микола Островський є прикладом та мотиваційно-рушійною силою для колег, надією для пацієнтів, сильним плечем для працівників кафедри та практичної охорони здоров'я.

Не зважаючи на статус, посади, можливості у нього є завжди одне запитання: «Кажі, що треба?». І після цього ти вже точно отримаєш потужну підтримку та допомогу у вирішенні будь-якої проблеми: консультація пацієнта, допомога колезі, пораненому військовослужбовцю, покращення його лікування та забезпечення. Або ж інше (під посмішку і добрі, хоча деколи стомлені очі): «Пропонуй шлях, куди поїдемо?», після чого ти починаєш вірити вже в себе, починаєш творити самостійно, а не бути лише виконавцем!

Велика вдячність за професіоналізм, людяність, колегіальність та повсякчасну підтримку, Микола Миколайович!

Бажаємо Вам, Миколо Миколайовичу, натхнення, сили, Божої опіки, Великої Перемоги та нових звершень під мирним небом України!

*Колектив кафедри фтизіатрії і пульмонології з курсом професійних хвороб
Івано-Франківського національного медичного університету,
Колектив ДУ «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології
імені Ф. Г. Яновського НАМН України»,
Правління Асоціації пульмонологів України,
Редакційна колегія журналу «Астма та алергія»*